MuHUCcTepcTBO HayKn u o6pasoBaHnAa CamapcKoi obaactu
Bcepoccuifickas onmmnuaga no ¢pusmnke2015 ropa
OKpy:KHOW Typ. TeopeTuueckue 3agaHuA ana 7-8 KNaccos.

3apaua 1.

CKonbKo 060pOTOB COBEPLUMAO NPU NOBOPOTE TPAKTOPa BHELLHEE 3a4Hee KONeco, eC/iM BHYTPeHHee
npwn 3TOM coBepLunao N;=8,4 0bopoTa? PaccTosHMe MeXay 3agHMMKU KonecaMm TpakTopa |1=2,0 m, a ero
cpeaHAs TOYKa ABUranacb Ha noBopoTe no ayre paanyca R=9,0 m. CuntaitTe, 4TO NPOCKab3blBAHMS
KOJiec No Aopore He Npoucxoanno.

3apaua 2.

Kycok nbsa (3amep3iueii Bosbl) Maccoit m=3,8 Kr nnaBaeT Ha NOBEPXHOCTY KMAKOCTU, HaxoasLLeiica B
UMAMHAPUYECKOM COCyAe, Nowaap AHa KoToporo S=100 cm?. OnpesenmTe NAOTHOCTb 3TOW KUAKOCTH,
eC/n Nocne NosHOro PacniaBieHNs Nibja ee YPoBeHb NOHW3NACA Ha BennunHy Ah = 20MM. MAoTHOCTL
soabl pr. = 1,0 r/cm®.

3apaua 3.

B cocyae Haxoautca Boga npu temnepatype to=0°C. B Helt nnaBaeT KycoK nbaa maccon m;=250r, B
KOTOPOM HaxoAWUTCA MeLHbIV LWapWK Maccoin m,=25 r. CKONIbKO BpeMeHM HAa0 HarpeBaTb COCy/ Ha
3NeKTPONANTKE MoLHOCTb0 P=600 BT, uTobbl e, ¢ wapmnkom Havan ToHyTb? KMNA nanTtku n=80%.
MnotHocTb Boabl g = 1,0 r/cm?, nbpa p; = 0,90 r/cm?, meam p, = 8,90 r/cm?, ynenbHas TennoTa
nnasneHna noaa A=330 KIx/Kr.

3apaua 4.

Tpu pesnctopa cHayana NPUCOEAMHAIOT NO CXeMe a), 3aTeM — Mo cxeme 6) (cm. puc.). NMooyepeaHo K
Toukam 1 1M 2,11 3,4 15,5 1 6 nogrntoyator ommeTp (NprMbop, N3MepPAIOLLNIN S1EKTPUYECKoe
COMNPOTUB/IEHNE MEXKAY TOYKAaMU, K KOTOPbIM OH nogKatoyeH). Onpeaennte conpoTUBieHUe pesnctopa
R2, ecau B nepBbIX ABYX NOAKNOUYEHUAX OMMETPA ero NokasaHuaA 6blM 0AMHAKOBLIMU, @ B TPETbEM U
YeTBEPTOM — Pa3HbIMMU.
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